
 

 

 

Οδηγίες προς τις/τους πρωτοετείς φοιτήτριες/φοιτητές 

του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024 

Αγαπητές/αγαπητοί φοιτήτριες/φοιτητές συγχαρητήρια για την εισαγωγή σας στο 
Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας του ΠΑ.Δ.Α. Ενημερωτικά και προς διευκόλυνσή σας 
παραθέτουμε εδώ χρήσιμες πληροφορίες: 

1. Δομή και Διάρθρωση του Προγράμματος Σπουδών 

Το Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος καλύπτει συνολικά οκτώ (8) εξάμηνα σπουδών. 

Ο φοιτητής καθίσταται πτυχιούχος όταν επιτύχει σε 42 μαθήματα ή σε 40 πλέον 
πτυχιακής εργασίας. 

Τα μαθήματα του πρώτου εξαμήνου είναι: 

Α. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ 

Β. ΑΥΤΟΓΝΩΣΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ 

Γ. ΓΕΝΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑ 

Δ. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ 

Ε. ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΣΥΓΓΡΑΦΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

2. Δήλωση μαθημάτων 

Ο φοιτητής υποχρεούται ανά εξάμηνο σε ανανέωση εγγραφής ηλεκτρονικά. 

Για τους πρωτοετείς φοιτητές, οι οποίοι έχουν δικαίωμα να δηλώσουν όλα τα μαθήματα 
του πρώτου εξαμήνου και μόνο αυτά, η διαδικασία αυτή γίνεται αυτόματα από τη 
Γραμματεία του Τμήματος, χωρίς να απαιτείται οποιαδήποτε ενέργεια από αυτούς. 

3. Ωρολόγιο Πρόγραμμα μαθημάτων 

Το ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων του τμήματος είναι αναρτημένο στον πίνακα 
ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Τμήματος sw.uniwa.gr 

4. Γραμματεία Τμήματος-Εξυπηρέτηση φοιτητών 

Η Γραμματεία του Τμήματος λειτουργεί για την εξυπηρέτηση των φοιτητών και κοινού 
κάθε 

Δευτέρα, Τετάρτη και Παρασκευή 11:00’-13:00’. 



 

 

 

Τηλ. 210 5381173, e-mail: sw@uniwa.gr 

 

5. Ακαδημαϊκός Λογαριασμός 

Ο Ακαδημαϊκός Λογαριασμός χρησιμοποιείται για την πιστοποίηση των σπουδαστών σε 
ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Ιδρύματος π.χ., ηλεκτρονική γραμματεία Φοιτητολόγιο), 
email, Βιβλιοθήκη, καθώς και σε εξωτερικούς φορείς π.χ. Εύδοξος (για δήλωση και 
παραλαβή βιβλίων), Ηλεκτρονική Υπηρεσία Απόκτησης Ακαδημαϊκής Ταυτότητας 
(πάσο). 

Οι πρωτοετείς φοιτητές μετά την οριστικοποίηση της εγγραφής τους από τη Γραμματεία, 
θα παραλάβουν αυτόματα τα στοιχεία του λογαριασμού τους με SMS στο κινητό 
τηλέφωνο που έχει δηλωθεί κατά την εγγραφή στη Γραμματεία ή στο email που έχουν 
δηλώσει κατά την εγγραφή τους. 

6. Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες 

Από την διεύθυνση http://sw.uniwa.gr/ilektronikes-ypiresies/ μπορείτε να έχετε 
πρόσβαση στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Ιδρύματος και συγκεκριμένα: 

α. Ηλεκτρονική Γραμματεία (φοιτητολόγιο) 

Με την χρήση των ανωτέρω κωδικών ο φοιτητής μπορεί να συνδεθεί με την Ηλεκτρονική 
Γραμματεία του Τμήματος επιλέγοντας από τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες το 
«Φοιτητολόγιο». 

Μέσω της εφαρμογής αυτής, ο φοιτητής έχει τη δυνατότητα να ενημερώνεται για τα 
δηλωθέντα μαθήματα, να πραγματοποιεί τη δήλωση μαθημάτων ανά εξάμηνο (από το Β΄ 
εξάμηνο σπουδών και μετά) καθώς να ενημερώνεται για τις βαθμολογίες των μαθημάτων 
του. 

β. Συγγράμματα 

Η διαδικασία επιλογής και παραλαβής βιβλίων πραγματοποιείται μέσω της 
Ηλεκτρονικής Υπηρεσίας Ολοκληρωμένης Διαχείρισης Συγγραμμάτων «Εύδοξος». 
Οδηγίες θα βρείτε: http://eudoxus.gr/ 

Σχετικές ανακοινώσεις για την υπηρεσία αυτή θα αναρτώνται στην Ιστοσελίδα του 
Τμήματος. 

γ. Ακαδημαϊκή Ταυτότητα «Πάσο» 



 

 

 

Ο φοιτητής για την απόκτηση Ακαδημαϊκής Ταυτότητας (Πάσο) υποβάλλει ηλεκτρονικά 
αίτηση. Για την υποβολή αίτησης: http://academicid.minedu.gov.gr/ 

δ. E-mail. 

Το Τμήμα ανοίγει ηλεκτρονικό λογαριασμό ταχυδρομείου (e-mail) στους φοιτητές. 

Προκειμένου να εισέλθει ο φοιτητής στον ακαδημαϊκό λογαριασμό του θα πρέπει να 
χρησιμοποιήσει το username και το password που θα του σταλούν με sms μετά την 
εγγραφή του.  

Επισήμανση: Καθ’ όλη τη διάρκεια των σπουδών σας, χρησιμοποιείτε για την 
ηλεκτρονική επικοινωνία, το ιδρυματικό σας e-mail και μόνο, για να πιστοποιείστε ως 
χρήστες του Πανεπιστημίου. 

ε. E-class 

Στην ηλεκτρονική πλατφόρμα e-class οι φοιτητές μπορούν να κάνουν εγγραφή στα 
μαθήματα που έχουν δηλώσει και παρακολουθούν στο εξάμηνο. Η εγγραφή τους στην 
πλατφόρμα θα τους δώσει πρόσβαση σε σημειώσεις, πιθανές ασκήσεις και ανακοινώσεις 
του μαθήματος. 

7. Σίτιση-Στέγαση 

Πληροφορίες σχετικά με τη Σίτιση και Στέγαση ο φοιτητής μπορεί να αναζητήσει στο 
Τμήμα Σπουδαστικής Μέριμνας το οποίο λειτουργεί στο ισόγειο του Α΄ κτιρίου. 
Πληροφορίες στο τηλ. 2105381358 καθώς και στο email student-support2@uniwa.gr 

9. Βιβλιοθήκη  

Η Βιβλιοθήκη του Ιδρύματος λειτουργεί στο κτίριο «ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ» 
http://library2.uniwa.gr/ 

10. Ιατρείο 

Βρίσκεται στο ισόγειο του Α΄ κτιρίου. Τηλ. 2105381223 και 2105381254. 

 

Καλώς ήλθατε και καλή αρχή! 

 

 

 


